

# 美病童“半颗心”长在体外

## 历经十余次手术神奇存活

□中国日报供本报特稿(信莲)

美国一名男孩出生时患有心脏发育不全综合征,严格说来他只有“半颗心”,而且更要命的是,这“半颗心”没有长在胸腔里,而是长在体外。医生表示,这是全球首例,他能活着出生就已经是万幸,更别说长大了。不过,在经过一系列手术后,他竟奇迹般地活了下来,而且即将迎来3岁生日。

这个奇迹发生在美国宾夕法尼亚州小男孩瑞安·马奎塞身上。他的母亲在怀孕12周时到医院检查,发现胎儿存在严重的心脏异位问题。得这种病的概率只有百万分之八,而且婴儿出生后有90%的可能性是死胎或者最长活不过3天。

医生建议瑞安的母亲终止怀孕,因为即便生下来时婴儿是活的,暴露在体外的心脏也会因受到感染而威胁小宝贝的生命。即使感染的情况没有出现,婴儿只有一个心房



小瑞安(左)和他的姐姐在一起。(中国日报网发)

也需要做相当复杂的手术,这些都会增加孩子的痛苦。不过他的母亲最终选择了勇敢面对,坚持把孩子生了下来。

2009年2月底,瑞安在华盛顿的国家儿童医疗中心出生,两周大时医生就给他做了一个手术,在其心脏上安装一个中央分流设备,确保血液的正常流动。在接下来的

两年时间里,小瑞安又接受了超过12次手术,医生在他的皮肤下面装了组织扩张器,以使他长出更多的皮肤遮盖裸露在体外的心脏。

小瑞安未来还需要进行一些用以保护胸部的手术,他在运动时也需要穿上某种防护垫。虽然他不会成为一名竞技运动员,但可以像其他孩子一样在操场上奔跑、爬树。

### 与“9·11”主谋有牵连?

# 沙特百万富豪疑为漏网恐怖分子

□中国日报供本报特稿(信莲)

“9·11”恐怖袭击已经过去十多年,但关于该案的调查仍然没有结束。据英国《每日邮报》2月18日报道,美国一名反恐特工日前爆料,现居英国的沙特百万富豪阿卜杜勒阿齐兹·哈吉可能与“9·11”事件有关。

哈吉现年38岁,目前在沙特阿拉伯石油公司欧洲分公司工作,居住在伦敦市中心一座富丽堂皇的公寓中。“9·11”事件发生之前,哈吉住在美国佛罗里达州。美国一名反恐特工指出,根据当年的车辆出入记录及证人证词,“9·11”恐怖

袭击发生数月前,三名神秘的“不速之客”曾多次“拜访”哈吉在美国的家,其中一名已被确认是驾驶飞机撞击世贸中心北楼的穆罕默德·阿塔,而另外两人疑为驾机撞击南楼的马尔万·谢西和劫持美联航93号航班不成、最终在宾夕法尼亚坠机的齐亚德·贾拉。而美国联邦调查局悬赏500万美元通缉的基地组织逃犯阿德南·苏克瑞居玛据信也曾出入哈吉的家。

哈吉坚决否认上述指控,并致信英国《每日电讯报》:“我与那些罪犯以及他们所犯下的罪行一点关系也没有。”“9·11”恐怖袭击是对美国以及全人类犯下的罪行。这些

不实的指控让我非常难过。”此外,美国联邦调查局也已确认,哈吉与“9·11”恐怖袭击无关。

前美国参议院情报委员会主席鲍勃·格雷厄姆对联邦调查局的澄清表示怀疑。他在接受采访时称,自己读过的两份秘密文件显示,联邦调查局在“9·11”事件发生后所进行的调查并非如他们自称的那样严格、认真。

哈吉离开美国时的举动同样让人生疑。2001年“9·11”事件发生前几周,哈吉突然举家离开美国。他走时似乎十分匆忙,留下包括三辆汽车在内的许多私人物品没有处理。

## 英7岁小孩被认定为“种族主义者”

□新华社2月20日专电

英国一所小学认定一名7岁学生为“种族主义者”,原因是后者询问一名同学为什么肤色深。

埃利奥特·迪尔洛夫7岁,就读于英国赫尔市格里芬小学。一次,他在操场上问一名5岁的学生:“你的皮肤是棕色的,你从非洲来吗?”

校方接到5岁学生母亲的投诉,继而通知迪尔洛夫的母亲海莉·怀特到校,宣读校规,告诉她,校方对种族主义言行“零容忍”。

校方要求她在一份文件上签字,承认迪尔洛夫所提问题属于“种族主义言论”,将接受当地教育部门进一步调查。

怀特告诉英国《每日邮报》记者:“我拒绝签字,并告诉那名老师,我无论如何不认为这句话属于种族主义言论。”怀特回忆,她到校时,发现儿子“极为郁闷”。

“他反复说:‘我只是问问题,没有恶意。’这件事让他非常难过。”怀特说。去年,在学生争执事件中,数以千计英国小学生言行被校方视为带种族主义或歧视同性恋性质。

### 主人外出,看家狗狗太寂寞?

## 美国推出为宠物狗开办的电视频道



狗狗从此爱上看电视。(中国日报网发)

□中国日报供本报特稿(王菁)

据英国《每日邮报》2月18日报道,美国加利福尼亚州圣迭戈市日前推出为狗狗们量身打造的“狗狗电视频道”。频道负责人介绍说,该频道24小时不间断播出,从而让独自在家中的宠物狗不再寂寞。

“狗狗电视频道”播放的节目内容相对简单,比如一群小狗玩球的画面,或者小狗睡觉的画面。还有的节目是以小狗的视角拍摄的车窗外

景色。频道首席执行官吉拉德·诺伊曼接受美国广播公司采访时说:“如果你不得不每天都让宠物狗独自留在家中并因此感觉不好,想要做点什么来提高狗狗的生活质量……那么,这是一个特别好的机会。”

该频道官网的宣传广告词写道:“‘狗狗电视频道’将成为狗狗们的新朋友,它们将因此变得兴奋或者平静下来。别担心,你的狗狗会很快适应的。”

**洛阳人看 洛阳手机报**

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

**精彩 触手可及**

**定制方法** 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。